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Na začátek léta se těšíme všichni, děti i my dospělí. Děti často spojují konec školního 
roku s počátkem prázdnin, jejichž konec je zdánlivě kdesi v nedohlednu. Na letní 
dny se intenzivně připravuje nájemce koupaliště Radek Černý se svým týmem. Lib-
čická plovárna není jen příležitost ke koupání a slunění, ale skýtá spoustu příležitos-
tí ke společenskému a sportovnímu vyžití i v čase, které na koupání zrovna nebude 
příznivé. Sledujte proto městský web, v kterém jsme vytvořili odkaz speciálně na 
Plovárnu, kde pod heslem Akce najdete aktuálně připravovaný program (plovarna.
libcice.cz).
Léto je ideální pro stavební činnost, a tak i letošní léto věnujeme plánovaným rekon-
strukcím. Základní škola se o prázdninách uzavře, a kromě oprav v interiéru zde 
započne rekonstrukce šaten a suterénních místností. Základní umělecká škola, která 
získala nedávno novou střechu, se konečně dočkala zahájení rekonstrukce fasády. 
V novém hávu je i školní zahrada, která umožňuje konání školních akcí ve velkém 
formátu. Došlo i na zahájení rekonstrukce plochy před katolickým kostelem, kde 

by mělo vzniknout důstojné předpolí této kulturní památky. Dokončujeme opravu 
povrchu chodníku na Letecké ulici. 
V době, kdy vyjdou tyto noviny, bude již hotová rozsáhlá oprava povrchu krajské 
silnice č. 2407 z Chýnova na „Křižovatky“. Jsme rádi, že správa silnic Středočeského 
kraje zařadila tuto generální opravu do svého programu, protože se jedná o velmi 
frekventovanou komunikaci, která již delší dobu neodpovídala potřebné kvalitě.
Závěrem zmíním rozhodnutí společnosti ROPID a IDS Středočeského kraje, kde 
došlo k přehodnocení trasy přislíbené autobusové linky č. 456. Její nová trasa bude 
vedena mezi Libčicemi nad Vltavou, Turskem, Holubicemi, Zákolany, Knovízem 
a Slaným, a zpět. Termín zahájení provozu a jízdní řád bude včas firmou ROPID 
zveřejněn.
Gratuluji fotbalistům AFK Libčice nad Vltavou k postupu do vyšší soutěže.
Přeji dětem hezké prázdniny a dospělým klidné letní dny.

Ing. Pavel Bartoš, MBA 
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MĚSTO LIBČICE NAD VLTAVOU
Městský úřad Libčice n/Vlt. nám. Svobody 90 252 66 Libčice n/Vlt.

tel.: 2 331 016 53 fax. :2 331 016 57 e-mail: tajemnik@libcice.cz
		

Tajemník Městského úřadu Libčice nad Vltavou vyhlašuje výběrové řízení 
na obsazení pracovní pozice referent správního odboru

Náplň práce: 
Výkon matriční agendy, agenda evidence obyvatel, správa místních poplatků, další správní činnosti blíže neurčené.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru úředníka:
Úředníkem se může stát fyzická osoba, která je státním občanem České republiky, popřípadě fyzická osoba, která je cizím státním občanem a má v České republice 
trvalý pobyt, dosáhla věku 18 let, je způsobilá k právním úkonům, je bezúhonná, ovládá jednací jazyk a splňuje další předpoklady pro výkon správních činností. 

Další požadavky stanovené MěÚ Libčice nad Vltavou:
• ukončené středoškolské vzdělání s maturitou, 
• právní povědomí o zákonech a předpisech potřebných k výkonu funkce (správní řád, zákon o matrikách, zákon o evidenci obyvatel, zákon o místních poplatcích), 
• praxe ve státní správě a samosprávě výhodou,
• zkouška zvláštní odborné způsobilosti výhodou (nutné vykonat po nástupu včetně matriční zkoušky).

Zájemce musí podat písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:
a) jméno, příjmení a titul zájemce,
b) datum a místo narození zájemce,
c) státní příslušnost zájemce,
d) místo trvalého pobytu zájemce,
e) číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, 
f) datum a podpis zájemce,
g) telefonní, e-mailové spojení.

K přihlášce je nutno připojit tyto doklady:
a) životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností,
b) výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem; 
pokud takový doklad domovský stát nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
c) ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Místo výkonu práce: Libčice nad Vltavou

Platové zařazení: platová třída 9 dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, 
pracovní poměr na dobu neurčitou, plný úvazek.

Přihlášky musí být doručeny do podatelny MěÚ Libčice nad Vltavou, náměstí Svobody 90, 252 66 Libčice nad Vltavou nejpozději do 12:00 hodin dne  
31. července 2017, a to v zalepené obálce označené „VŘ – referent správního odboru – NEOTEVÍRAT!“
Uchazeči, kteří splní podmínky výběrového řízení, budou pozváni k osobnímu pohovoru.
Tajemník MěÚ si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů nebo výběrové řízení zrušit bez uvedení důvodu.  Ing. Roman Dědič, tajemník

Oficiální stránky Libčické plovárny jsou součásti městského webu www.libcice.cz, k nalezení v menu nebo zde: plovarna.libcice.cz
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V našem městě je vytvořeno několik míst s kontejnery na tříděný odpad. 
Níže uvádím jednotlivá místa a typy kontejnerů, kde je možno uložit tříděný 
odpad:
1.	 ulice Lesní - plast, papír, sklo, tetrapak
2.	 ulice Pod Saharou 715 - plast, papír, sklo, tetrapak
3.	 ulice Pod Saharou 705 - plast, papír, sklo, tetrapak, oděvy, drobný kov
4.	 ulice U Černé Hory - plast, papír, sklo, tetrapak
5.	 ulice Družstevní - plast, papír, sklo, tetrapak, oděvy
6.	 ulice Družstevní 435 – drobný kov
7.	 ulice Kolonie - plast, papír, sklo, tetrapak
8.	 ulice K Přívozu - plast, papír, sklo, tetrapak
9.	 ulice V Zahrádkách - plast, papír, sklo, tetrapak

Zároveň upozorňuji, že kontejnery na tříděný odpad u nové služebny Po-
licie ČR ve Hřbitovní ulici jsou určeny pouze pro potřeby Policie a jsou 
jejím majetkem. Město zde nezřídilo další místo pro ukládání tříděného 
odpadu.

Při ukládání jednotlivých druhů odpadů do kontejnerů je třeba si počínat 
co nejracionálněji. Plasty zmačkat na co nejmenší objem, papírové krabice 
rozkládat, tetrapaky – zmačkat krabice od mléka, džusů a dalších nápojů.

Možnosti uložení dalších druhů tříděného odpadu:
Pneumatiky z osobních automobilů bez disků – nechat před vraty sběrného 
místa v Družstevní ulici. 
Pneumatiky velké – nákladní automobily, traktory – město nelikviduje. Je 
nutné je odevzdat přímo na skládce FCC Regios Úholičky.
Použité bateriové články – sběrná nádoba v budově městského úřadu a v sa-
moobsluze na náměstí Svobody.

Použité žárovky a úsporné žárovky – schránka u sběrného místa v Družstev-
ní ulici.
Elektroodpad – velké i malé spotřebiče – nechat před vraty sběrného místa 
v Družstevní ulici.
Nebezpečný odpad – je možno odevzdat 2x ročně při mobilním svozu.
Stavební suť – její likvidaci si zajišťují občané na vlastní náklady na skládce.
Ostatní typy objemných odpadů (mimo železného šrotu a barevných kovů), 
např. koberce, nábytek atp., patří v rozloženém stavu pouze do velkých kon-
tejnerů, které se přistavují do města jednou za měsíc.             

Jaroslav Čermák, správa majetku

TŘ ÍDĚNÍ ODPADŮ
Za rok 2016 získalo město Libčice nad Vltavou opět ocenění za pozitivní přístup k hospodaření  

s odpady. Správa majetku děkuje všem spoluobčanům, kterým není lhostejný stav životního  
prostředí, za jejich přínos v třídění a ukládání vybraných druhů odpadů.
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Termíny svozu BIO popelnic

	 3. 7. 2017     27. týden
	

17. 7. 2017      29. týden

poslední svoz v tomto roce 20. 11. 2017

TERMÍNY UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
v II. pololetí roku 2017

NEDĚLE
	 Červenec	 30.	 7.
	 Srpen	 20. 	 8.
	 Září	 24. 	 9.
	 Říjen	 29.	10.
	 Listopad	 26.	 11.
	 Prosinec	 17.	 12.

Kontejnery budou umístěny v uvedených termínech na 
těchto místech:
Libčice n/Vlt.	 -	 křižovatka ulic Nerudova, Palackého, 	
		  Na Radosti a Tržní
Libčice n/Vlt.	 - 	Kralupská
Letky 	 - 	Letecké nám.
Chýnov 	 - 	ul. Ke Studánkám
Chýnov 	 - 	Sídliště Pod Saharou k čp. 705 		
		  (vedle dětského hřiště)

V červenci máme prázdniny a sejdeme se opět 
2. srpna 2017.

Přejeme všem spoluobčanům hezké léto.

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ KNIHOVNY
Červenec

Pondělí 8:00 – 17:30
Středa 8:00 – 19:00

Srpen
Celý měsíc bude knihovna zavřená 

z důvodů dovolené a generálního úklidu.
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Je z bronzu, sedí na lavičce před městským úřadem se svým stá-
jovým pinčem v náruči a vypadá úplně jako ten filmový Rudolfa 
Hrušínského. Klidně si vedle něj můžete po úmorných nákupech 
či vyřizování na úřadech sednout a zapřemýšlet, proč je ten Švejk 
zrovna v Kralupech? 
Švejkologové by to věděli hned, ale my ostatní se prostě zeptáme. 
Byla jsem na slavnostním odhalení sochy 20. 5. 2017 osobně, tak 
jsem měla možnost nasbírat dost zajímavých informací. 
Vzpomínáte si na šikovatele Vaňka, kterého ve filmu ztvárnil Josef 
Hlinomaz? Předlohou pro něj byl Jaroslavovi Haškovi kralupský 
občan Jan Vaněk – majitel drogerie na Kralupském náměstí, která 
tam vedle uzenin stojí dodnes. Hašek se s kralupským drogistou 
seznámil v r. 1915 ve vojenském sběrném táboře u Vídně, zřejmě 
se mu zalíbil, a tak jej do svého nejslavnějšího románu zakompo-
noval. Kralupští švejkologové spočítali, že hned sedmkrát se Hašek 
o Kralupech v románu zmínil. Hrdě zároveň upozorňují na to, že 
kniha Osudy dobrého vojáka Švejka byla přeložena do desítek ci-
zích jazyků, takže Kralupy jsou logicky v povědomí snad celého 
světa!!!
Vzhledem k těmto faktům mi připadá, že nechat udělat sochu Švej-
ka a šikovně ji někam ve městě umístit, je výborný nápad. Je to 
skvělá dekorace umocňující současnou revitalizaci prostoru kolem 
kostela a navíc to podporuje patriotismus místních občanů. 
Jenže každý dobrý nápad něco stojí. Takže něco zajímavých čísel – 
téměř šest set tisíc na návrh a výrobu bronzové sochy bylo získáno 
tím nejlepším možným způsobem – veřejnou sbírkou, o kterou se 
významně postaral Spolek pro instalaci sochy Josefa Švejka v Kra-
lupech. Mohli jste se s některými jeho členy potkat i na našem ma-
sopustu, kde pilně učili vždy 2-4 naše občany vypít najednou a na 
povel panáky přilepené na jedné fošně...
Do sbírky přispělo více než tisíc lidí a trvalo to dva a půl roku, než 

se Švejk mohl posadit před úřad na lavičku. Autorem návrhu je ma-
líř a ilustrátor Karel Zeman z Jeviněvsi a sochu podle jeho návrhu 
vytvořil sochař Albert Kraliček z Nové Paky. 
Slavnostní odhalení sochy byla velká událost. Sešlo se přes pět set 
lidí ze všech koutů Evropy. Zaslechla jsem polštinu, ruštinu, do-
konce norštinu a španělštinu. Zahraniční návštěvníci neponechali 
nic náhodě a přišli v parádních dobových kostýmech a unifor-
mách, což ještě zvýšilo atraktivitu slavnostního aktu. Však i sám 
pan starosta Petr Holeček přišel ve slušivém sametovém žaketu  
a v cylindru. Celé odpoledne skvěle moderoval Švejk v podání her-
ce Přemysla Kubišty, který se tomu z filmu podobal snad ještě více, 
než ten z bronzu.
Nezbývá nám, než našim šikovným sousedům závidět… Ne, to 
jsem asi neměla psát nahlas – správně to má znít - pogratulovat 
a popřát jim, aby je ten humor, který jsem 20. května vnímala na 
každém kroku, nikdy neopustil.

Text a foto: Hannah Bartíková

POSLUŠNĚ HLÁSÍM, ŽE V KRALUPECH JE ŠVEJK!
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Květen a červen v Kulíšku byl 
plný jarních aktivit. Z pam-
pelišek jsme nachystali med 
pro maminky, podle obrázko-
vého návodu. Povídali jsme 
si o lidském těle. Vyzkoušeli 
jsme, co všechno se dá udělat 
z bezu. Kde se bere voda? To 
jsme také zjistili a děti složily 
i báseň na toto téma. Zazpí-
vali jsme si spoustu písniček.  
A v jarních měsících jsme také 
vyrazili na výlety. V Botanic-
ké zahradě jsme prozkoumali 
japonskou zahradu, mokřad  

a pohráli si na krásném přírodním hřišti. Také jsme přívozem pře-
jeli na Dol a byli se podívat na včely. Na Holém vrchu jsme se byli 
podívat na ovečky a byli jsme u toho, když je jejich ovčák vážil. 
Pak jsme prošli Tichým údolím, kde jsme obdivovali krásné váž-
ky, modrásky a neuvěřitelně zbarvenou ještěrku. Předškoláci si  
v kovárně ukuli klíč, který jim odemkne cestu dál do světa školáků.  
O Svatojánské slavnosti jsme si o bylinách nejen zazpívali a pozná-
vali je, ale i vyrobili bylinné mýdlo a udělali si léčivou lázeň nohou. 
Na samém konci června pak mohli naši čtyři předškoláci přespat 
ve školce - mohli si vybrat týpí nebo maringotku a než jsme s nimi 
zalezli do spacáčků, upekli jsme si na ohýnku hady z těsta a poměr-
ně dlouho jsme zpívali...

Jako každoročně pořádá Lesní školka Kulíšek i letní příměstský 
provoz pro děti od 4 do 8 let. 
První týden od 10. do 14. července 
- LESNÍ EXPEDICE S MAKOVÝM MUŽÍČKEM
Každý den budou děti podnikat výpravu do přírody za jinými 
zvířecími či rostlinnými druhy. Na táboře však nebude chybět ani 
zpěv, divadlo či výtvarničení.
Druhý týden od 21. do 25. srpna 
- ČLOVÍČEK, ANEB JAK PŘEŽÍT PRAVĚK
Děti si v přírodě vyzkouší nelehký život našich prapředků, některá 
prařemesla a naučí se dovednosti, které se jim budou hodit při ces-
tách do přírody i v současnosti. 
Chcete-li přihlásit své dítě a dozvědět se další informace, kon-
taktujte nás mailem - kristinahertova@centrum.cz.

Kristina Heřtová

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU V KULÍŠKU



TAKTICKÉ  CVIČENÍ
Požár v PC učebně ZŠ v Libčicích nad Vltavou

		  Schváleno: 	 plk. Ing. Tomáš Hradil - ředitel ÚO Kladno
		  Vedoucí cvičení:	 Mjr. Bc. Milan Strádal - velitel stanice HZS Kladno
		  Ředitelka školy:	 Mgr. Drahomíra Raveane - hlavní organizátor cvičení ZŠ Libčice nad Vltavou
		  Velitel cvičení:	 nprap. Vladimír Došek - velitel družstva směny „C“ HZS Roztoky

 - 7 -

Ve středu 21. 6. 2017 se všechny libčické školy (ZŠ, MŠ, ZUŠ) rozlou-
čily se svými žáky a spřátelenou veřejností Zahradní slavností. Akce se 
konala na zahradě MŠ - zde proběhlo slavnostní zahájení - a v areálu 
ZŠ. Na obou místech bavila návštěvníky živá hudba a děti čekal pestrý 
program - plnily řadu úkolů, jejichž splnění bylo odměněno sladkou 
odměnou. Děkujeme všem zúčastněným za hezké odpoledne, kuchař-
kám za dobré pohoštění a organizátorům za přípravu programu.        

Mgr. Martina Brondičová 
VEDENÍ VŠECH TŘÍ ŠKOL A JEJICH ZAMĚSTNANCI

PŘEJÍ DĚTEM KRÁSNÉ PROŽITÍ LETNÍCH PRÁZDNIN.

Cíl cvičení: Sjednotit způsob spolupráce mezi jednotkami PO a zaměstnanci 
školy. Ověřit plnění postupů poplachového plánu ZŠ Libčice nad Vltavou a re-
akci žáků a zaměstnanců školy na vyhlášení požárního poplachu. Stanovit princi-
py vzájemné součinnosti a komunikace při vlastním řešení mimořádné události. 
Prohloubení znalosti objektů v rámci hasebního obvodu požární stanice Roztoky. 
Kontrola použitelnosti hydrantové sítě a nástupních ploch pro požární techniku. 
Ověření dojezdových časů jednotek PO.
Místo a termín: 20. června 2017, vyhlášení požárního poplachu z KOPIS Kladno 
v 9:00 hod, v 1.NP objektu ZŠ Libčice nad Vltavou v místnosti počítačové učebny.
Námět cvičení: Vedení ZŠ Libčice nad Vltavou rozhodlo o konání požárního 
cvičení zaměřeného na evakuaci žáků při požárním poplachu, plnění postupů 
poplachového plánu ZŠ Libčice nad Vltavou a reakci žáků a zaměstnanců školy 
na vyhlášení poplachu. Po vyhlášení poplachu v budově školy zahájí zaměstnanci 
školy evakuaci osob z celé budovy základní školy podle evakuačního plánu školy. 
Žáci budou shromážděni v určeném prostoru na náplavce u řeky Vltavy. Zde bude 
provedena ukázka požární techniky a zodpovězeny otázky dětí. 
Způsob provedení cvičení: Ředitelka školy telefonicky nahlásila požár v objektu 
Základní školy v Libčicích nad Vltavou na KOPIS HZS středočeského kraje, které 
vyhlásilo poplach určeným jednotkám, dle plánu taktického cvičení, viz níže. Škol-
ník provedl vyhlášení školního poplachu nepřerušovaným tónem sirény a uzavřel 
hlavní přívod plynu a elektrické energie do budovy školy. Po evakuaci všech osob 
školy bylo při kontrole osob zjištěno, že dvě žákyně jedné třídy chybí. Po příjezdu 
jednotky HZS Středočeského kraje PS Roztoky byl velitel informován zaměstnan-
cem školy, že je budova evakuována, že se v budově údajně nacházejí dvě děti a že 
kouř byl spatřen v 1. NP v pravé části budovy.
Jednotka HZS Roztoky provedla průzkum objektu v dýchací technice a zároveň 
provedla kontrolu vypnutí hlavního přívodu plynu a elektrické energie do budovy. 
Průzkumem zjistili polohu a rozsah požáru a zahájili pátrání po dvou ztracených 
dětech. V průběhu průzkumu bylo zřízeno přívodní vedení „B“. Po nalezení dvou 
dětí došlo k jejich okamžitému vyvedení po požárním evakuačním schodišti z bu-
dovy za pomoci vyváděcích masek PARAT C. Následně byly děti ošetřeny zdra-
votníkem jednotky HZS Roztoky.
Požár byl likvidován pomocí dopravního vedení „B“ + rozdělovač, útočný proud 

„C“ od CAS 20 po požárním schodišti umístěném vně budovy školy. Doplňování 
CAS 20 bylo od CAS K 25 JSDHO Libčice nad Vltavou, která zřídila přívodní 
vedení od hydrantové sítě. Jednotky PO provedly zásah v dýchací technice, bez po-
užití hasebních látek. Po ukončení cvičení byla provedena ukázka techniky HZS 
stanice Roztoky a JSDHO Libčice nad Vltavou dětem ze základní školy.
Závěr: Lze říct, že celé cvičení proběhlo podle plánu a bez zmatků. Nejen cvičení 
se podařilo, ale také počasí bylo velmi teplé, takže jako třešnička na dortu byla 
ukázka stříkání z proudnice a vodního děla, které děti přijaly s nadšením. Za chvíli 
byli ti, co chtěli, mokří jako vodníci. Prostor je na náplavce dost veliký, a tak ti, co 
nechtěli být mokří, měli kam odejít-utéct, ale takových bylo málo. 

Zapsal: Ing. Václav Krhounek, učitel matematiky
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ZAHRADNÍ SLAVNOST 
Stejně jako loni i letos si ZUŠ naplánovala Zahradní slavnost u příleži-
tosti úspěšného ukončení školního roku na jeden z nejtropičtějších dní 
v červnu - 19. 6. 2017. Ovšem organizátoři neponechali nic náhodě, a tak 
všichni sedící diváci se pohodlně vešli do stínu pod obří party stan a ob-
čerstveni červenou limonádou z místního stánku mohli v klidu sledovat 
přehlídku půvabných tanců v pěkných kostýmech a hudební i dramatické 
vystoupení žáků školy. Nutno připomenout, že to vše se poprvé konalo na 
úplně novém kvalitním venkovním jevišti, opatřeném speciální podlahou 
pro tanečníky, kteří na ní mohou bezpečně tancovat bez bot. 
Přehlídka všech malých i větších umělců naší ZUŠ rok od roku nabývá na 
profesionalitě, takže není divu, že sbírají úspěchy na všech soutěžích, kte-
rých se zúčastňují. Prubířským kamenem je však vždy představení doma 
pro rodiče a přátele, kterého se všichni zhostili na výbornou. 
Děkujeme všem za příjemné pokoukání a přejeme hezké prázdniny, které 
si někteří tanečníci a saxofonový orchestr zpestří pobytem v Itálii v městě 
Porto San Giorgio, kde budou v rámci akce Kulturní léto středočeských 
ZUŠ se dvěma vystoupeními reprezentovat naše město a Středočeský kraj.                           

Foto a text: Hannah Bartíková

MUZIKANTI A TANEČNÍCI VE STOCHOVĚ
30. května proběhl celostátní happening základních uměleckých 
škol ve veřejném prostoru. K této akci, jejíž vznik iniciovala Mag-
dalena Kožená, se připojilo 355 škol včetně té naší, libčické.
Pásmo evropských lidových písní s názvem „Putování skřítka 
Toníka“ připravili společně muzikanti navštěvující v ZUŠ Libči-
ce stejnojmenný kurz a 3. ročník tanečního oboru. S tímto pat-
náctiminutovým představením vyjeli do Stochova a vystoupili 
ve velkém divadelním sále kulturního domu během dne dvakrát. 
Nejprve pro školku a šest ročníků stochovské základní školy  
a odpoledne pak pro veřejnost. Pro naše žáky to byla úplně nová 
zkušenost, protože zatím vystupovali jen před domácím publi-
kem v Libčicích. Musíme říct, že to děti zvládly výborně, ačkoli 
jsme kvůli nemocem měli jen dvě společné zkoušky. Také pro ně 
bylo zajímavé vidět a slyšet sbor a celý taneční obor stochovské 
ZUŠ stejně jako skvělý flétnový kvartet z Prahy. Odměnou pro 
děti byla pizza k obědu, zmrzlina a výlet na krásnou náves soused-
ní vesnice Honice, kde v krásně čisté nádrži nadšeně lovily pulce.
Na závěr bychom rády poděkovaly Zuzaně Musilové a Tereze Ne-
hasilové, bez jejichž pomoci by pro nás tento výlet byl o poznání 
náročnější.

Kateřina Judová a Lucie Charouzová

Ředitel ZUŠ Vladimír Kliment s moderátorkou Mirkou Dámcovou děkují učitelce tance Lucii 
Charouzové za perfektně připravený taneční program.
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Rád bych v tomto příspěvku připomenul účastníka zahranič-
ního odboje Antonína Hálka, který se narodil v Smolárně na 
Volyni, byl později libčickým občanem a patřil mezi ty, kteří 
bojovali za svobodu naší země.
V době jeho narození byla Volyň součástí carského Ruska a žila 
zde početná menšina českých krajanů. V období druhé světové 
války se osud těchto „volyňských Čechů“ opět protnul s jejich 
starou vlastí. Druhá světová válka začala 1. září 1939 útokem 
nacistického Německa na Polsko. Dva roky po vypuknutí války, 
tedy 22. června 1941, totiž hitlerovské Německo zaútočilo na 

Sovětský svaz. V bleskové válce Němci obsadili část sovětského 
území a byli zastaveni až koncem roku 1941 u Moskvy a o rok 
později u Stalingradu. Součástí tohoto gigantického válečné-
ho úsilí byl i náš stát. Československo bylo rozbito ještě před 
druhou světovou válkou a na našem území byl Němci vyhlá-
šen tzv. Protektorát Čechy a Morava. Řada českých (i sloven-
ských) vlastenců ale odešla do zahraničí, kde se začaly vytvářet 
vojenské jednotky československé zahraniční armády. Nejdříve 
k tomu docházelo v Polsku, pak ve Francii, později ve Velké Bri-
tánii a na Středním Východě. V průběhu druhé světové války 
se v tehdejším Sovětském svazu začala v roce 1942 tvořit čes-
koslovenská vojenská jednotka, která se v roce 1944 dostala do 
oblasti Volyně. Naši krajané v tomto regionu se masově hlásili 
do naší jednotky, která se díky nim rozrostla na 1. českosloven-
ský armádní sbor. 
Do československé zahraniční armády se přihlásil 3. 3. 1944  
i Antonín Hálek a sloužil v ní jako vojín až do konce války. Byl 
přidělen k 3. brigádě, k minometnému praporu 1. roty.
V rámci Československé armády se zúčastnil bojů na východní 
frontě. Největší a nejznámější byla bitva na Dukle. Demobili-
zován byl 22. 1. 1946. Po odchodu z armády žil v obci Oráčov 
(okres Podbořany) a živil se jako rolník. Do Libčic nad Vltavou 
se přistěhoval 4. 8.1958. Bydlel v podnájmu v ulici V Zahrád-
kách čp. 45 a pracoval jako dělník. V Libčicích žil až do své smr-
ti v roce 1967.
Pokud má některý z čtenářů o Antonínu Hálkovi nějaké úda-
je, bude autor příspěvku velmi vděčný za jejich poskytnutí 
na e-mail: pavel.buchtele@soapraha.cz.

PhDr. Pavel Buchtele
Státní okresní archiv Praha-západ

ANTONÍN HÁLEK (14. března 1903 - 20. července 1967) 

V ČERVNU PŘEDŠKOL ÁCI 
- V Z ÁŘÍ ŠKOL ÁCI.  

Foto: Eva Černohubová

Památník karpatsko-dukelské operace během druhé světové války, při níž v čase od 8. září 1944 
do 27. listopadu 1944 zahynulo nebo bylo zraněno až 85 000 sovětských a 6 500 českosloven-
ských bojovníků.
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PRO ZDRAVÉ SRDCE
Srdce je hnacím motorem našeho organismu a jakékoliv jeho onemoc-
nění nás bezprostředně ohrožuje na životě. Nejčastější příčina úmrtí  
v České republice je způsobena infarktem, který může přijít z ničeho nic  
a i u člověka, který je plný síly a životního elánu. Snad veškerým nemo-
cem oběhového systému se dá předcházet nejen správným jídelníčkem 
a pravidelným pohybem, ale i konzumací správných bylinek, které do-
káží udržet v normě krevní tlak, hladinu cholesterolu a podpořit správ-
nou funkci srdce a oběhové soustavy. Jednou z nejvíce používaných bylin 
vhodnou pro léčbu srdce je Hloh obecný. Bylina se dá prakticky využít 
celá, tedy nejen bílé květy, které poznáme podle silné vůně, ale i listy či 
její červené plody, tzv. hložinky. Usušené květy hlohu posilují a prokrvu-
jí srdeční sval, zklidňují bušení a arytmii, rozšiřují věnčité tepny (čímž 
působí i proti angině pectoris), zlepšují krevní oběh a zásobování srdce 
kyslíkem, příznivě ovlivňují vysoký krevní tlak. Použití hlohu se dopo-
ručuje nejen pro starší osoby, jakožto podpůrný lék a prevence, ale i pro 
ty, kteří již prodělali infarkt myokardu či trpí ischemickou chorobou sr-
deční. Je velice vhodný pro osoby, které jsou neustále ve stresu a zastávají 
náročnou pracovní pozici s velkým pracovním nasazením. Pokud mezi 
ně patříte i vy a chcete, aby vám vaše srdíčko dlouho a zdravě tlouklo, 
určitě do svého denního rituálu zařaďte pravidelné popíjení čaje z této 
byliny. Doporučuje se pít čtyřikrát denně, z toho dva šálky před spaním. 
Hloh působí velice jemně a pomalu, tudíž se jeho účinky projevují až po 
dlouhodobém užívání, ale zato jsou trvalé. Dále se hloh ve formě tinktury 
může používat při masáži bolestivých svalů nebo revmatismu. 
A kdo raději holduje něčemu ostřejšímu, než jsou čaje, může vyzkoušet 
starý recept na posílení a uklidnění srdce podle abatyše Hildegardy. Nase-
kanou petrželovou nať i se stonky vložíme do 1 l bílého vína, přidáme dvě 

lžíce vinného octa a vaříme na mírném ohni 10 minut. Poté odstavíme, 
doplníme pěti lžícemi medu a 4 lžícemi silného alkoholu. Věřím, že by se 
tento mok dal vypít najednou během jednoho teplého letního večera, ale 
dvě lžíce třikrát denně zcela postačí. 
Přeji vám krásné léto! Mgr. Alena Vídeňská

Fitness trenér, poradce pro výživu a zelené potraviny

Stres jako NIČITEL všeho dobrého
Také to znáte? Dobře se stravujete, několikrát týdně sportujete, ale ručič-
ka váhy se ne a ne pohnout k vysněné hmotnosti, ba naopak, zdá se vám, 
že se obalujete tukem, jako ty cibule, které mají několik vrstev slupek a vy 
a vaše tělo se tak nevědomky, ale chytře schovává před problémy.
Význam stresu pro náš organismus
Stres znamená nátlak nebo také úder. Kniha z knihovny doktora Nor-
bekova – Šance: Zdravý život bez léků, krásně popisuje vliv stresu na or-
ganismus. Více jak 95 % nemocí je psychosomatických. Naše tělo pod 
vlivem stresu zažívá obrovský výdej energie, i když my to navenek ihned 
nepocítíme. Mozek našemu tělu vyšle signál, že se nacházíme ve stresové 
situaci, informace jsou dále předány hypofýze, která vyšle hormony do 
nadledvin, v této fázi je vylučován adrenalin s noradrenalinem. Zrychluje 
se srdeční tep, zvyšuje se krevní tlak, zastavuje se trávení a snižuje se reak-
ce na inzulin. V tuto chvíli je naše tělo připraveno na obranu nebo útok. 
A zde je ten problém. V dnešní době nejsme vystaveni životu nebezpeč-
nému konfliktu například s dravou zvěří, jako lovci z doby kamenné, ale 
sedíme v kanceláři a šéf na nás vyvíjí nátlak v podobě deadlinu. Tělo tedy 
nevyužívá energii, kterou vyprodukovalo, ale naopak ukládá se v našem 
organismu a zůstává tak v pohotovosti a napětí ještě pěknou řádku hodin. 
To se pak v konečném důsledku projeví na naší fyzické kondici. Rych-
leji stárneme, tloustneme, psychicky se hroutíme a náš imunitní systém 
dostává pořádně zabrat. Dlouhodobý stres může vést až k pěkné řádce 
civilizačních onemocnění.
Co s tím? 
Důležité je zamyslet se, zda se dá něco změnit, zda se opravdu musíme 
potýkat s dlouhodobým stresem a jestli nám to stojí za budoucí problémy 
minimálně v podobě obezity nebo závislosti na antidepresivech. Autoři 
knihy Zdravý život bez léků doporučují naučit se základy antistresového 
chování:
Řešme problémy včas a neotáčejme se k nim zády. Čeho se vlastně bojí-
me? Postavme se tváří v tvář strachu. Neházejme vinu na druhé, převez-

měme odpovědnost sami za sebe a naše činy. Naučme se přijmout vše, co 
nám život přináší s klidem a bez negativních emocí, vždy existuje řešení. 
Pomáhejme druhým. Najděme si čas na sebe, klid, odpočinek, kdy nás 
nikdo nebude vyrušovat – relaxujme. Naučme se ustupovat, i když jsme v 
právu. Nebojme se neúspěchu a nemalujme čerta na zeď. Mysleme pozi-
tivně, pozitivní myšlenka přeci přináší pozitivní činy a přitahuje pozitivní 
situace. Važme si sami sebe. Najděme ventil, vybijme se, hýbejme se, dě-
lejme to, co nás baví. Dopřejme si oddech. Neobviňujme se za činy, které 
jsme udělali. Vypovídejme se.

Ing. Veronika Jandová
Fitness trenér, poradce pro zelené potraviny a výživu

Abatyše Hildegarda (1098-1179), německá křesťanská mystička, přírodovědkyně a lékařka, 
která kromě řady vědeckých pojednání z oboru medicíny zpracovala i problematiku bylinkářství.

Z představení Open your Chest v evangelické zahradě v r. 2015.                Foto: Hannah Bartíková
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JAK UČIT DĚTI HOSPODAŘIT S PENĚZI
Dospělí, padající do prohlubujících se dluhových pastí - nebezpečný trend ve 
společnosti, který má mnoho příčin. Kromě měnícího se ekonomického kli-
matu a nároků na správu financí k nim patří také finanční gramotnost. A cesta  
k ní začíná mnohem dříve, než si často dokážeme uvědomit.
Bylo by naivní domnívat se, že se děti naučí samy od sebe zacházet s penězi, 
až vyrostou. Stejně, jako si berou modelové příklady v jiných oblastech, také 
ve sféře financí od nás mnohé okoukají. Návyky si však nevštěpují pouze sle-
dováním svých vzorů, ale rovněž praxí v menším měřítku. Už od poměrně út-
lého věku přijdou do styku s penězi. Jak tedy své potomky vést tím správným 
směrem?
Prasátko
Jedním z prostředků, jak dítě naučit šetřit a uvědomit si hodnotu peněz i vy-
tyčených cílů, je pokladnička. Dejte své ratolesti hladové kasičkové prasátko 
jako dárek. V této formě můžete dítěti dokonce vysvětlit, že prasátko potřebuje 
něco jíst a za odměnu nám za nějaký čas něco dá. Pokladnička může mít samo-
zřejmě i jinou podobu.
V dnešní době je například možné založit dítěti první účet. Tato forma je velice 
vhodná. V budoucnosti to pro dítě bude jeden z hlavních způsobů, jak s finan-
cemi hospodařit.
Kapesné
Kde má ale potomek peníze na spoření do pokladničky brát? Kromě nárazo-
vých pozorností od babiček vlastně žádný příjem nemá. Ale může mít. Aby se 
dítě naučilo hospodařit, je třeba, aby si vyzkoušelo jakousi obdobu pravidel-
ného příjmu.
Už od deseti let věku se tedy doporučuje zavést kapesné. Z něj si pak syn či 
dcera nejen odkládá stranou do prasátka, ale také se učí rozhodovat se na denní 
bázi, za co peníze utratit a jak si je rozvrhnout do určitého časového úseku. Už 
zde přichází určitá nutnost volby.
Obědy by měly být řešené zvlášť, aby nedocházelo k tomu, že si dítě bude dávat 
stranou peníze určené na pořádné, vyvážené jídlo.
Skutečný příběh o kapsách, které mají dno
Dříve či později se dítěti přihodí, že si prostředky nerozvrhne dobře. Zcela ne-
pochybně za vámi přijde s prosíkem o další peníze. Pokud v takové chvíli pod-
lehnete, zaděláváte na problém nejen sobě, ale především ratolesti samotné. 
Teprve tvrdé čekání na další „výplatu“ totiž povede k reálnému uvědomění si, 

že kapsy nejsou bezedné a plánovat je potřeba opravdu důkladně.
Diskuze o finančních odměnách za pomoc či známky
O tom, zda je zdravé motivovat děti penězi k lepším výkonům ve škole či po-
moci doma, se vedou vášnivé diskuze. Pravda se může nacházet někde mezi. Fi-
nance jsou pouze vnější motivátor, nejsou součástí osobní touhy, jen prostřed-
kem. Jako takové nejsou vhodným motivačním prostředkem pro vzdělávání.
Ani odměna za pravidelnou pomoc doma, ke které by dítě mělo být tak jako 
tak vedeno, není úplně šťastnou cestou. Na druhou stranu přiměřená odměna 
za pomoc, která se běžným povinnostem vymyká, může být příjemným pro-
středkem. Potomkovi samotnému pak může pomoci například při spoření na 
konkrétní cíl. 
Konkrétní cíl spoření
Na rozdíl od části kapesného běžně utrácené za různé drobnosti, slouží poklad-
nička ke spoření na konkrétní účel.
Všechny děti mají nějaké záliby - hudba, zvířata, pohybové aktivity. Pomozte 
svému potomkovi zvolit si reálný cíl, na který si bude dávat peníze stranou. 
Než se to naučí, buďte k dispozici také pro pomoc s výpočtem, jak si prostředky 
rozvrhnout, kolik si dávat stranou a kdy bude možné reálně použít naspořenou 
částku.
Cílem spoření musí být vždy něco, co si dítě opravdu hodně přeje a přitom to 
není v rozporu s vašimi pravidly.
Kreditky raději ne, menší dluhy férově
Ačkoli někteří rodiče pořizují svým dětem kreditní karty, o příliš vhodný vý-
chovný prostředek se nejedná. Učí děti utrácet peníze na dluh. Ze světa dospě-
lých dobře víme, jakou to může nadělat paseku.
Když si od vás potomek v nějaké specifické situaci půjčí peníze, buďte čitelní. 
Domluvte se na tom, kdy a jak vám peníze vrátí. Pokud by šlo o relativně vyšší 
částku, udělejte si splátkový kalendář. Část dluhu můžete dítě nechat odpraco-
vat nějakou konkrétní nárazovou pomocí.
Komunikace
S dětmi je především důležité na rovinu komunikovat. Postupně je seznamujte 
s náklady na jednotlivé věci v domácnosti. Bavte se s nimi o tom, jak peníze 
získáváte vy a kolik práce za tím stojí. Nechte je odhadovat v obchodě hodnotu 
zboží. Diskutujte o tom, čeho by prostřednictvím peněz chtěly v krátkodobém 
horizontu dosáhnout a pomozte jim s počty.    

Ondřej Veszelei, finanční poradce

PRACOVNÍ 
PŘÍLEŽITOST

HLEDÁME LIDI, KTEŘÍ SE NEBOJÍ VÝZEV, 
CHTĚJÍ SE REALIZOVAT 

A PROMĚNIT SVÉ SNY VE SKUTEČNOST.

CHCEŠ finanční nezávislost, 
více volného času, osobní rozvoj 

nebo pomáhat druhým?

Maturita podmínkou 
Místo – Praha 5

Pro domluvení osobní schůzky 
mne neváhejte kontaktovat

Nicole Hájková + team
723 660 630
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Vzpomněla jsem si na dobu, kdy jsme jako děti řádily na vodě i na souši na 
nafouknuté traktorové duši. Dnes tuto radovánku nahrazují drahé sofis-
tikované odrazové můstky a trampolíny všeho druhu, a tak jsem dostala 
nápad zkusit použít traktorovou duši coby cvičební pomůcku. 
Za pár stovek jsem od jednoho traktoristy koupila vyřazenou duši, téměř 
hodinu jsme ji před sokolovnou s kolegyní trenérkou Markétou Toman-
dlovou nafukovaly mini kompresorem napájeným z auta, odkutálely ji do 
tělocvičny, otřely a s patřičným slavnostním odhalením ji darovaly našim 
dětem. 

Na otázky: „Co to je, či na co to je?“, jsme ani nemusely odpovídat, pro-
tože během několika vteřin všichni pochopili a naše nové gymnastické 
náčiní bylo přijato s nadšením. Samotnou mě překvapuje, jak dobrá a zá-
bavná je to pomůcka na trénink různých akrobatických prvků nejen pro 
děti, ale i pro dospělé. 
A tak má náš Sokol duši, na které čtyři nejlepší gymnastky předvedou ve-
řejnosti svou gymnastickou formaci s hudbou na Memoriálu Jardy Grun-
cla, který se letos nebude konat v době posvícení, ale až v neděli 3. 9. 2017 
na Plovárně.                                               Text a foto: Hannah Bartíková, trenérka 

SOKOL MÁ DUŠI

MISTROVSTVÍ REPUBLIKY VE VŠESTRANNOSTI 
Na konci května se Mistrovství republiky všestrannosti žáků, které se 
konalo v Prostějově, zúčastnil jeden náš závodník, a to devítiletý Vojta 
Kolář, který se na celorepublikový desetiboj kvalifikoval z 2. místa na žup-
ním přeboru v Příbrami. Vojta byl na tak velkém závodě poprvé v životě 
a je třeba hned v úvodu říci, že si v těžké konkurenci vedl velmi dobře  
a dělal čest dobrému jménu našeho Sokola.
Desetiboj zahrnuje atletiku, gymnastiku, šplh a plavání. A jak si Vojta 
vedl?
V atletice byl 4., v gymnastice 13., ve šplhu 8. a v plavání 1. Vzhledem  
k jeho věku, dosavadním zkušenostem a i faktu, že si při závodech poranil 
zápěstí a přesto se nevzdal, můžeme konstatovat, že nám roste závodník, 
který na náročný sport jako je všestrannost má nejen fyzickou zdatnost, 
ale i dobrou bojovnou povahu.
Děkujeme Vojtovi i jeho rodičům, v nichž má velkou podporu, bez kte-
ré by to ani nešlo, za skvělou reprezentaci a gratulujeme k vynikajícímu 
výkonu.
Na začátku června se konalo soupeření v jedenáctiboji mužů, kteří se na 
republiku kvalifikovali ze župního závodu v Příbrami. I tam jsme měli své 
želízko v ohni, a to Karla Jandu, který podal svůj obvyklý skvělý výkon 
a skončil celkově na 5. místě. Aby dosáhl tak vynikajícího výsledku mu-
sel ve velké konkurenci skutečně zabojovat a v jednotlivých disciplínách 
dopadl takto: gymnastika 7., atletika 6., plavání 11. a již potřetí se stal 
přeborníkem ve šplhu, kde na něj čekalo zlato.
Za reprezentaci našeho města a Sokola patří i Karlovi Jandovi, který se na 
každé závody systematicky připravuje, velký dík.
A tak v letošním roce máme 2 mistry republiky – Vojtu Koláře v plavání a 
Karla Jandu ve šplhu, což je velkým sokolským úspěchem. Přeji všem na-
šim závodníkům a závodnicím do příštího ročního klání hodně úspěchů.

Jarda Novák, náčelník

187 SCHODŮ NA HOSTIBEJK
V rámci letošních Dnů Kralup se běžel již 20. ročník běhu 187 betono-
vých schodů na Hostibejk. Pro mnohé z nás už jenom vyjít tolik schodů 
je jistý sportovní výkon, o to více si zaslouží uznání 225 závodníků, kteří 
je v sedmi věkových kategoriích rozdělených na chlapce a dívky zdolali  
v rekordních časech.
Za všechny zmíním dva, sourozence Vojtěcha a Petra Kolářovi, které dob-
ře znám, neboť jsou členy našeho Sokola a jsou tak dobří, že se na každých 
závodech všestrannosti umísťují na předních místech. 
Běh do schodů není zrovna sokolská disciplína, ale troufám si tvrdit, že 
kdyby kluci Kolářovi nebyli ve sportovně založené rodině od malička 
vedeni ke sportu a kdyby svůj pohybový talent nerozvíjeli pravidelným 
cvičením, tak by v tak dobré kondici nebyli.
Není tedy divu, že Vojta Kolář vytvořil v běhu na Hostibejk ve 20. roč-
níku tohoto závodu nový rekord v čase 1,57 min. v kategorii chlapců do  
9 let a jeho bráška Petr zvítězil v nejmladší kategorii s časem 2,10.
K tomu nelze nic jiného dodat, než jen chválit, obdivovat a gratulovat!!!

Hannah Bartíková

Vojta Kolář Petr Kolář



HÁZENÁ – PŘÍPRAVKA
V sobotu 10. června proběhlo závěrečné vyhodnocení sezóny pro 
oddíl přípravky. Trenéři si na tento den připravili několik zajíma-
vých zpestření, která sklidila velký úspěch jak u dětí, tak i u jejich 
rodičů. Jednalo se tak o nabité házenkářské odpoledne, které pod-
trhlo vydařené počasí.
Vše odstartovalo v 15 hodin, kdy na hřiště byli pozváni předškoláci 
ze školky i stávající žáci 1. a 2. třídy, kterým ještě házená neuča-
rovala. Byli jsme si vědomi proběhlého dětského dne předchozí 
den, ale i přesto účast pouhých 5 dětí byla zklamáním. Škoda, že 
se nerozhodlo více rodičů doprovodit své ratolesti na házenkářské 
hřiště.
Na druhou stranu jsme měli o to více času a prostoru věnovat se 
příchozím odvážlivcům. Společně jsme se řádně rozcvičili a pro-
táhli. Následně jsme se seznámili s házenkářským míčem. Vyzkou-
šeli jsme si také střílení na branku, driblink i přihrávky. Tedy vše 
nutné k zahájení házenkářské kariéry.
Mile nás překvapila aktivita a hlavně šikovnost dětí. S míčem si 
rozuměly a očividně je házená bavila. Zájem o nástup v září do pří-
pravky nás velmi potěšil.
Od 16 hodin pak následoval program pro stávající oddíl mládeže. 
V plánu bylo krátké rozcvičení, rozběhání a hlavně ostrý zápas, do 
kterého se zapojili i rodiče. Dětí dorazilo celkem 16, s účastí jsme 
tedy byli spokojeni.
Rozdělili jsme se na 2 týmy a zápas byl zahájen slavnostním ná-
stupem. Soupeři si podali ruce a všichni se pozdravili klasickým: 
„Rozhodčím a soupeři zdar!“. Zápas měl náboj a i rodiče se nechali 
unést atmosférou. Po základní hrací době byl stav 8:8, došlo tedy 
na rozstřel v sedmičkách. Vítězi v tomto případě byli tedy všichni, 
kdo se zúčastnili.
Po náročném a vysilujícím utkání přišel čas na posilnění v podobě 
buřtů, které jsme si v areálu opekli na ohýnku. Byl tak prostor na 
odlehčené zhodnocení zápasu. Panovala dobrá nálada.
Po táboráku jsme se přesunuli do tělocvičny, kde jsme si přichys-
tali spaní. Každý si vzal svou žíněnku, která posloužila jako postel. 
Dětem se „polní“ podmínky v tělocvičně náramně líbily. Došlo  
i na oficiální týmové zhodnocení sezóny včetně udělování diplo-
mů. V týmu jsme tak rázem měli spoluhráče s nejtvrdší střelou, 
nejhezčím driblinkem nebo také ocenění za vytrvalost, bojovnost, 
nebojácnost atd. Celkově jsme tým pochválili za přístup k trénin-
ku, snahu a velké zlepšení, kterého jsme společně docílili poctivým 
tréninkem za poslední půlrok.
Když už se setmělo, vyvolala velký rozruch tajemná a ohořelá obál-
ka adresovaná malým házenkářům. Po otevření jsme zjistili, že 

se jedná o vzkaz od čaroděje, který ukryl poklad v areálu Sokola. 
Nasadili jsme si tedy čelovky a poklad jsme šli hledat. Děti pobí-
haly po areálu jako světlušky a postupně přinášely ukrytý poklad, 
který byl schován na nejrůznějších místech. Poklad se shromáždil 
na jedné hromadě, patřil všem. Bylo už pozdě v noci, takže úlo-
vek jsme si schovali až na ráno. Návrat do spacáků, krátká pohádka  
a děti spaly jedna báseň.
Ráno jsme si dali rychlou rozcvičku a společně jsme posnídali. 
Celé to uteklo jako voda a už tu byli zase rodiče. Všem jsme popřáli 
hezké prázdniny s tím, že v září se opět uvidíme a zahájíme druhou 
sezónu kariéry házenkářské přípravky.
Celkově jako vedení oddílu házené hodnotíme celou akci na výbor-
nou. Troufám si tvrdit, že program děti bavil a odcházely s hezkými 
zážitky a vzpomínkami. Jsme rádi, že se aktivně akce zúčastnili také 
rodiče, zápas s dětmi byl ideální třešničkou na dortu. Během akce 
i po skončení jsme obdrželi několik kladných hodnocení, což nás 
utvrdilo v tom, že se akce podařila. Již nyní se děti ptaly, zda zase 
za rok budeme spát v tělocvičně. Můžu tedy jen slíbit, že podobné 
akce budou pokračovat a děti se mají na co těšit.
Závěrem je vhodné poděkovat za celoroční podporu na trénin-
ku Michalovi Šestákovi a Fandovi Palanovi, kteří zajistili největší 
počet tréninků, kterých bylo téměř 70. Svůj dílek do skládačky 
přidalo také vedení oddílu v čele s předsedou Milanem Kiselicou. 
Uplynulý rok nám ukázal, že započatá cesta mládežnické házené 
v Libčicích se ubírá správným směrem, je jen na nás v této cestě 
pokračovat. Další zastávkou na trase bude zářijový nábor prvňáků, 
v ideálním případě bychom rádi od září měli mládežnické oddíly 
dva. Držte nám palce, ať se vše podaří.

Za oddíl házené Petr Česák
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Řešení úlohy z minulého čísla – mat 6 tahem:
1. Jf3-Se1, 2. Jxe1-Kh4, 3. h3-Kh5, 4. Jd3-Kh4, 5. Jf4-h5, 6. Jg6-mat.
Úspěšným řešitelům gratulujeme.
V dnešní úloze si předvedeme, že i zdánlivě prohraná pozice černého není 
úplně ztracená.

Pozice: bílý Kf5, Je1, g2, h2; černý Kh5, Sf2, g3, h6
Černý na tahu zahrál …. Vc3-Ve3. Bílý u vědomí své převahy nerozjímal o 
skrytém úmyslu černého a odpověděl bez meškání …. b5-b6. Lze si před-
stavit údiv bílého, když černý zahrál …. a to je dnešní úloha pro řešitele.

ŠACHOVÝ KOUTEK



 - 14 -

PNEUSERVIS
Přílepská 1233 Roztoky

Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů. Auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, speciální. Provádíme odbornou mon-
táž a opravy pneu na nejmodernějších strojích 
s nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. Nabí-
zíme uskladnění i kompletních sad kol a jejich 
servis. Prodej příslušenství. Přímé zastoupení 
prémiových značek pneumatik a disků.

KONTAKT:
Lumír Novotný, 774 151 334,

lumir.novotny@autohouser.cz
Bohumil Houser, 731 151 341,

PRODEJ A SERVIS, 220 911 128,

AUTOSERVIS
Přílepská 1707 Roztoky

Zajistíme pro vás STK včetně měření EMISÍ.
Opravy vozů všech značek.
Mechanické opravy, autoelektrika, servisní pro-
hlídky po najetých kilometrech, výměny olejů, 
diagnostika, výměny čelních i ostatních skel, 
servis klimatizace a dezinfekce ozonem, mon-
táž příslušenství a zabezpečení vozů, opravy 
brzd, výměny výfuků, opravy podvozků, výmě-
ny tlumičů pérování a další. Zajistíme pro vás 
opravu havarovaného vozu včetně kompletní-
ho zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřídí-
me geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 
3D zařízení. Zapůjčení náhradního vozu.

KONTAKT:
Josef Čížkovský, 731 151 334
Miroslav Vejbora, 731 862 462

STK EMISE, 233 910 042
servis@autohouser.cz

AUTODÍLY
Přílepská 1233 Roztoky

Velkoobchod a maloobchod.
Prodáváme široký sortiment náhradních dílů na 
většinu automobilů ve spolupráci se značkový-
mi i neznačkovými dodavateli. Naši hlavní do-
davatelé jsou: AŠ FINANCIAL, AUTO KELLY, 
APM, ACI, ELIT, INTER CARS, MG PARTS, 
SPEI SERVIS, STAHLGRUBER, STUALARM 
a další. Po dohodě zajistíme i originální ná-
hradní díly.
Samozřejmostí je dovoz až do vaší dílny.

KONTAKT:
Martin Franc, 739 465 534,
martin.franc@autohouser.cz

Tomáš Kukelka, 731 151 337
Jaroslav Konečný, 731 151 343

www.autohouser.cz

HLEDÁME
do výroby 

dřevěných člunů

Eel Pie s r. o.
Areál Šroubáren 43, Libčice nad Vltavou

tel.: 777 887 354, e-mail: info@eelpie.eu, www.eelpie.eu

Truhláře
Lakýrníka
Asistentku

- práce s Internetem
- organizační schopnosti

- angličtina výhodou
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podepsaní autoři. Náklad 1500 ks, zdarma, roznáška prostřednictvím České pošty do všech libčických domácností. Uzávěrka pro příjem příspěvků vždy k 15. dni v měsíci.

Prohlédni si všechny obrázky v řádku a škrtni jeden z nich, který mezi ně nepatří.

Najdeš v obrázku místa, odkud jsou vybrány detaily vpravo ve čtvercích? 

Tématem 1. řádku je léto - nepatří sem sněhulák, tématem 2. řádku jsou lodě – mezi něž nepatří vrtulník, tématem 3. řádku je ovoce, mezi něž nepatří 
meloun! (Patří mezi zeleninu-je příbuzný okurky!)



10. června 2017 jsme tradičním slavnostním aktem přivítali do našeho města sedm malých občánků, jejichž rodiče si 
vyslechli přání všeho nejlepšího z úst pana starosty Bartoše, podepsali se do pamětní knihy paní matrikářce Mackovi-
čové, dostali dárky od dětí z mateřské školky, které zpestřily slavnostní chvíli roztomilými básničkami, stejně tak jako 
malí muzikanti ze ZUŠ písničkami na flétny.
Každých půl roku zdánlivě stejný obřad, ale pro rodiče a jejich děti vždy originální a vždy dojemný. 
Přejeme malým občánkům i jejich rodičům, aby se jim v našem městě hodně líbilo a v budoucnu hezky vzpomínalo 
třeba právě na tyto fotografie v našich novinách.                                                                                           Hannah Bartíková

Vítání občánků

Judita Šmrhová Štěpánka RohlíčkováMarie Holečková

David KoreckýAnežka Šantůčková

Jonáš HudáčekEma Jenšovská


